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Збірник містить матеріали ІI науково-практичної конференції, які 

присвячені обговоренню наукових та практичних проблем управління якістю і 

менеджменту в фармації і охороні здоров’я; визначенню напрямів 

удосконалення господарської й інноваційної діяльності підприємств 

(організацій, закладів) у ринковій економіці, підготовки сучасних кадрів із 

залученням вчених, фахівців-практиків, викладачів навчальних закладів та 

дослідників, докторантів, аспірантів, підприємців з України та зарубіжжя. 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори 
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Вступ. Артеріальна гіпертензія залишається провідною причиною 

захворювань серцево-судинної системи та смертності у всьому світі. Так, 

щороку реєструють понад 10,2 млн смертей та 208 млн випадків 

інвалідизувальних ускладнень, спричинених високим артеріальним тиском. З 

віком артеріальна гіпертензія обтяжується атеросклерозом, серцевою 

недостатністю, порушенням серцевого ритму. Іншою актуальною проблемою 

сучасної медицини та фармації є лікування тривожних розладів. Так, XXI 

століття – час стресів і перевантажень, переважно психічних. Тривога – одне з 

найбільш поширених психічних захворювань у дорослих і є однією з основних 

проблем охорони здоров’я, що приносить шкоду здоров’ю та знижує якість 

життя. Результати попередніх досліджень показують, що пацієнти з тривогою 

мають більш високий ризик розвитку гіпертензії, тому такі пацієнти мають 

більш високий ризик тривожних розладів. Нормалізація психологічного стану у 

людей з артеріальною гіпертензією значною мірою покращує реакцію серцево-

судинної системи на стресові ситуації. 

Мета дослідження. Дослідити загальні питання фармакотерапії хворих 

на гіпертензивну хворобу та оцінити частоту та особливості застосування 

седативних засобів у пацієнтів з артеріальною гіпертензією, які перебувають на 

стаціонарному лікуванні. 

Матеріали та методи. Проведено ретроспективний аналіз історій хвороб 

пацієінтів, що були госпіталізовані у терапевтичне відділенні Одеської 

клінічної лікарні. Було оброблено 82 історії. З них у 37 пацієнтів артеріальна 

гіпертензія був основним діагнозом, у 10 пацієнтів - супутнім. Серед 
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обстежених пацієнтів із артеріальною гіпертензією 41,4% були чоловіки, 58,6% 

- жінки. Пацієнти були віком від 39 до 82 років, в середньому - 59,5 років.  

Отримані результати. Серед пацієнтів із артеріальною гіпертензією 2 

(4,3%) приймали антипсихотичний засіб сульпірид; 1 пацієнт (2,1%) – 

антидепресант сертралін; 40 пацієнтів (85,1%) – анксіолітик гідазепам. В 

середньому кожний пацієнт приймав 7 лікарських засобів.  

Висновки. Більше, ніж 90% пацієнтів із артеріальною гіпертензією, які 

перебувають на стаціонарному лікуванні, приймають седативні засоби: 85,1% - 

бензодіазепіновий  анксіолітик; 4,4% - антипсихотики; 2,1 – антидепресанти. 

Враховуючи високий потенціал бензодіазепінів до виникнення залежності та 

зниження когнітивних функцій, що особливо небезпечно у пацієнтів похилого 

віку, варто враховувати ці особливості та по необхідності вносити корекцію в 

схему лікування.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


